

中州·综合

自来水菌落总数竟超标8倍 周口数百人集体患肠胃炎



染病居民正在接受治疗 (网络图片)

安阳市体育局原局长 贪污公款被判十二年 曾与14岁少女保持暧昧关系

□据《检察日报》

今年57岁的吴书太,6年前就任安阳市体育局局长、党组书记(正处级)并兼任安阳市体育产业协会主席。其在任期间利用职务便利,采取虚开发票报销及其他手段,先后贪污公款上百万元及英镑若干。不久前,法院一审以贪污罪判处吴书太有期徒刑十二年。

“金屋藏娇”

吴书太虽年近六旬,但身材保持不错,得益于平日注重养生。20多年前,当他任某县公安局局长时,虏获了年仅14岁的少女李某某的芳心。此后李某某跟他在一起20多年,两人相差20多岁,一直保持暧昧关系。

2009年,51岁的他担任安阳市体育局局长、党组书记,紧接着第二年,兼任安阳市体育产业协会主席。李某某自然也跟着“夫贵妻荣”,被安排到安阳市体育产业协会担任现金会计——吴书太深以为“自家的钱”还是“自家人”管着才既舒心又放心。从此,他过上了“金屋藏娇”的生活。

书款自肥

吴书太在安阳市举办航空运动文化旅游节时,以体育产业协会名义订购了140余万元的图书赠送嘉宾。仅此一项,与他有密切利益关系的某文化公司给他送来20万元现金和30万元的存折。

2014年11月12日,吴书太因涉嫌贪污罪被河南省检察院批准逮捕,案件经指定由安阳市文峰区检察院侦办。

经审理,法院认定指控的13起贪污事实中的11起,并查明吴书太贪污公款130.46万元及5700英镑,另有人民币6.82万元属贪污未遂。法院认为,吴书太贪污次数多、数额大,影响恶劣,依法应予严惩,念其如实供述全部犯罪事实,有坦白情节,且退出大部分赃款,遂依法予以从轻处罚。今年3月26日,法院一审以贪污罪判处吴书太有期徒刑十二年,剥夺政治权利二年。同年5月29日,安阳市中级法院做出二审裁定,维持原判。

新乡城管被曝打人

当地回应:两名涉事队员已被停职

□据 中原网

7月7日上午,一段城管打人的视频在网络上流传。记者调查采访得知,打人的城管队员属于新乡市红旗区城管执法监察大队,目前,当事人已被停职。

视频显示,在一座桥上,几名城管队员把一名白衣男子推到了栏杆上,随后争执升级。其中,两名身穿制服的城管队员踹了那名男子几脚。从视频中可以看到,现场停放着一辆贴着“城市管理”字样的电动巡逻车。

网友称,这段视频是7月6日上午在新乡市区胜利南桥拍摄的,打人的城管队员属于红旗区城管执法监察大队。

记者联系到红旗区城市管理局局长段伟。他表示,视频中的城管队员,确实是他们城管执法监察大队的,事发地点在胜利南桥与黄河大道交叉口。

段伟表示,不管出于什么原因,城管队员与群众发生肢体冲突,都是不应该的,“我们对执法人员的要求是,打不还手、骂不还口,目前,视频中两名打人的队员已经被停职”。

□据 中新网

这几天,周口市几个小区数百名居民集体暴发急性肠胃炎。这到底是什么原因引起的,一直没有准确的答案,周口市疾控中心对几个小区的自来水进行了取样检测,结果让人震惊!

小区集中暴发肠胃炎

从6月27日开始,周口市育新路和谐家园小区内,陆续有二三百名居民不停地腹痛腹胀、呕吐,而检查结果显示都是同一种疾病——急性肠胃炎。

由于发病人数较多,面积相对集中,居民们怀疑是不是他们饮用的自来水出了问题。6月29日,周口市疾控中心和周口市自来水公司工作人员分别到和谐家园、福泽园、美好家园小区等6个地点提取了水样。7月1日上午,记者在和谐家园小区见到了自来水公司的工作人员,他们正在提取饮用水水样。

检测结果为何迟迟不公布

事情已经过去一个多星期,水样检测结果7月2日就该出来了,然而周口市疾控中心、周口市卫生局、周口市政府食品安全办公室3个主管单位就是秘而不宣。周口市疾控中心工作人员称水样检测结果已经报到周口市卫生局;周口市卫生局称,检测结果报给了周口市政府食品安全办公室;面对记者的询问,周口市政府食品安全办公室却说:“那这个我跟你说不。”转了一圈,皮球又被踢了回来。

自来水菌落总数超标8倍

7月7日上午,记者终于在周口市政府食品安全办公室见到了7月2日就已经出来的检测报告。检测报告显示,周口市疾控中心6月29日提取的水样,包括和谐家园、美好家园、福泽园小区等6个取样点,水样中的菌落总数都严重超标,其中美好家园小区水样菌落总数竟然超过国家标准8倍多。

在6份水样中都检出了总大肠菌群和耐热大肠菌群,而国家标准规定,这两种菌群均不得检出。根据水样检测数据,周口市疾控中心的结论是:肠胃炎高发不排除自来水被污染。

自来水因何遭受污染有待调查

一连串疑问又来了,小区自来水菌落总数超标如此之多,对居民的健康影响有多大?这是什么原因导致的?现在的饮用水是不是依然超标呢?

7月8日中午,记者再次来到周口市和谐家园小区附近,见到自来水公司的工作人员正在打开消防栓,进行排水。自来水公司工作人员想通过这种方式,加快管道内存水的流动,进而查出自来水遭受污染的真正原因。

目前这些原因人们还只是怀疑,并未最终确认,小区居民们还在等待真相,等待喝到真正的放心水。

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。